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   denklem sistemini sağlayan sonsuz sayıda  
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  reel sayı ikilisi olduğuna göre  k  kaçtır?                                    
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09 )  a  ve  b   sıfırdan farklı reel sayılar olmak üzere 
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11 )  x  ve  y   sıfırdan farklı reel sayılar olmak üzere

  
[image: image30.wmf]0

2

2

3

3

3

2

2

3

=

-

-

+

y

y

x

xy

x

  ise  
[image: image31.wmf]?

4

6

=

-

+

y

x

y

x

     
[image: image32.wmf][

]

3

:

c


12 )  
[image: image33.wmf](

)

(

)

0

.

4

.

2

=

-

+

-

+

-

k

n

ym

n

x

m

  denklemi  bütün  
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  reel sayı ikilisi için sağlandığına göre  k = ? 
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15 )  Üç bakkal ortaklaşa 5 çuval un alıyorlar. I. bakkal 
  parası olmadığı için diğerlerine borçlanıyor. II. bakkal

  2x + 5,  III. bakkal x + 7  tl  vererek unun parasını ödüyorlar. I. bakkalın II. bakkala olan borcu 11 tl olduğuna göre 5 çuval una ödenen para ne kadardır?  
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16 )  Bir market  2  elma alana 1 portakal, 1 portakal alana da 1 armut hediye ediyor. 1 elma 100, 1 portakal 40, 1 armut 30 kuruş olduğuna göre, 5 elma 4 portakal 3 armut en az kaç kuruşa alınabilir?                   
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17 )  gerçekte  1 m  olan bir uzunluğu 90 cm olarak ölçen hatalı bir metre ile bir dikdörtgenin alanı 324 cm2  olarak hesaplanmıştır. Buna göre bu dikdörtgenin gerçek alanı kaç  cm2 dir?                                  
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18 )  bir öğrenci  x  sayısını  
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  e böleceğine  
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  ile çarparak  elde etmesi gereken sayının  216  eksiğini elde etmiştir. Buna göre  x  sayısının 6 ile bölümünden kalan kaçtır?                                                           
[image: image48.wmf][

]

3

:

c


19 )  uzunlukları aynı olan iki mum aynı anda yanmaya başladığında  biri  3 saatte, diğeri 5 saatte tamamen yanmaktadır. Bu iki mum aynı anda yakıldığında kaç saat sonra birisi boyu diğerinin boyunun  
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20 )  Bir miktar bardağın bir kısmı taşıma sırasında kırılarak  
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  oranında fire veriliyor. Buna göre maliyet ne kadar artmıştır?                                               
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21 )  Bir telin bir ucundan  
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  sı,  diğer ucundan   
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  ü işaretlenerek işaretli yerlerden kesilince orta noktası  3 cm kaymaktadır. Buna göre telin başlangıçtaki uzunluğu kaç cm dir?                                           
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22 )  su dolu bir sürahinin ağırlığı  a gramdır. Sürahide-

  ki suyun 
[image: image56.wmf]3
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  ü  boşaltıldığında sürahinin ağırlığı  b  

  gram olduğuna göre sürahinin ağırlığı ne kadardır?  
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